Российская Федерация
Отдел образования
администрации Бондарского района

     02.04.2014                                   ПРИКАЗ                                     №62
                                                         с.Бондари

   О внесении изменений в  приказ отдела образования администрации района от 08.07.2013 года №125 «Об утверждении плана  мероприятий («Дорожной карты») по повышению эффективности дополнительного образования детей».

   Во исполнение п.11 протокола  собеседований глав (глав администраций) муниципальных районов с главой администрации области по вопросам социального экономического развития муниципальных образований (17, 24 марта - 26 апреля 2014 года)  и повышения эффективности дополнительного образования детей, ПРИКАЗЫВАЮ:
1.Внести в приказ отдела образования администрации района от 08.07.2013 года №125 «Об утверждении плана  мероприятий («Дорожной карты») по повышению эффективности дополнительного образования детей» с учетом задач, поставленных на итоговой коллегии управления образования и науки области  (20.02.2014 года) следующие изменения:
раздел 4 «Разработка и внедрение системы оценки качества дополнительного образования детей» Приложения к Приказу дополнить п.4.2 и п.4.3 следующего содержания:
«п.4.2.Внедрение системы независимой оценки качества образовательных услуг, предоставляемых общеобразовательными организациями.
п.4.3.Внедрение процедуры изучения и формирования социального заказа на услуги дополнительного образования детей»,
раздел 5 «Реализация Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов» Приложения к Приказу дополнить п.5.5, п.5.6 и п.5.7 следующего содержания:
«5.5. Создание муниципального Центра туризма и краеведения  на базе МОУ ДОД Бондарского Дома детского творчества;
5.6.Создание муниципального Центра научно – исследовательской деятельности на базе МБОУ Бондарской СОШ;
5.7. Создание школьного спортивного клуба на базе Пахотно – Угловского филиала МБОУ Бондарской СОШ»,
раздел  6 «Обеспечение качества кадрового состава сферы дополнительного образования детей» Приложения к Приказу дополнить п.6.4 следующего содержания:
«6.4.Формирование перспективной потребности общеобразовательных организаций в кадрах и обучение специалистов в рамках целевой подготовки на базе Тамбовского педагогического колледжа, МичГАУ, ТГУ им. Державина».
2.Руководителям общеобразовательных учреждений, МБОУ ДОД Дом творчества, дошкольных образовательных учреждений в срок до 01.09.2014 внести изменения в план мероприятий («дорожную карту») образовательной организации по развитию системы дополнительного образования на 2013-2018 годы и организовать работу по их реализации.

3.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Начальник отдела
образования 							Р.И.Чернова
