Единый методический день

Сегодня 14 декабря 2016 года — Единый методический день, посвященный предстоящей государственной итоговой аттестации 2016/2017 учебного года. В рамках Единого методического дня в Бондарском районе проходят мероприятия для различных категорий лиц: руководителей и педагогов образовательных организаций, обучающихся и их родителей.

В образовательных организациях проходят встречи с родителями выпускников и классные часы с целью информирования о вопросах порядка проведения государственной итоговой аттестации, психологической поддержки учеников. Выпускников и их родителей знакомят с информационными материалами, посвященными государственной итоговой аттестации, демоверсиями контрольных измерительных мероприятий, перечнем запрещенных и допустимых средств в пунктах проведения экзаменов.
Для выпускников проводятся на добровольной основе репетиционные экзамены:

в 9 классах – по обществознанию (по материалам ОГЭ);

в 11 классах – по математике (профильный уровень).

Предлагаемые репетиционные экзамены позволят школьникам получить индивидуальные результаты, которые могут быть использованы ими и учителями-предметниками для выявления и устранения пробелов в освоении образовательных программ. Родителям разрешается поучаствовать в репетиционных экзаменах в качестве общественных наблюдателей.
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