РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Отдел образования администрации

Бондарского района

     15.09.2014                                        ПРИКАЗ                                           №144
с. Бондари

Об открытии группы дошкольного образования на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения детский сад «Чебурашка».
В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», законом Тамбовской области от 01.10.2013 № 321-З «Об образовании в Тамбовской области», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования», постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации
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HYPERLINK "garantf1://70314724.0"» и в связи с увеличением контингента воспитанников муниципального бюджетного образовательного учреждения детский сад «Чебурашка», ПРИКАЗЫВАЮ:
1.
Открыть на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения детский сад «Чебурашка» группу (старшую подготовительную группу) дошкольного образования с охватом  20 (двадцати) детей    при пятидневной рабочей неделе с девятичасовым пребыванием детей  с 16 сентября 2014 го да.
2.
Заведующему муниципальным бюджетным образовательным учреждением детский сад «Чебурашка» Л.В.Долотовой:
2.1.
Принять необходимые меры по созданию условий для нормального
функционирования   старшей подготовительной  группы        дошкольного    образования    детей.    
2.2.
Обеспечить     соответствие     нормативно-правовых     актов образовательного учреждения произведенным структурным изменениям в срок до 01.10.2014 года.
2.3.Осуществить комплектование штатов в соответствии с утвержденным
штатным расписанием.

          3.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

 Начальник отдела 

     образования                                                                      Р.И.Чернова

